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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     průměr roku 2022

Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 652,6 100,0 988,8 1 248,1 1 532,5 1 612,8 1 270,4

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 807,0 12,1 501,0 87,8 75,2 68,1 74,8
střední bez maturity 1 951,7 29,3 104,2 294,4 422,8 622,7 507,6
střední s maturitou 2 326,7 35,0 328,7 432,3 543,8 570,6 451,2
vysokoškolské 1 556,2 23,4 53,9 430,3 486,6 349,9 235,5

Bez vzdělání a nezjištěno 10,9 0,2 1,0 3,2 4,0 1,5 1,2

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 549,3 8,3 76,8 120,3 144,9 135,5 71,8
Ne 6 098,1 91,7 911,2 1 126,3 1 386,8 1 475,9 1 198,0

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 450,1 6,8 32,9 101,0 127,7 123,8 64,7
 - z osobních důvodů 99,2 1,5 43,9 19,3 17,2 11,7 7,1

Muži 3 404,6 100,0 508,8 646,0 792,7 825,8 631,2

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 396,5 11,6 260,5 46,7 35,6 31,5 22,1
střední bez maturity 1 191,1 35,0 68,2 195,2 269,4 363,1 295,2
střední s maturitou 1 108,1 32,5 158,5 231,0 265,3 265,3 187,9
vysokoškolské 702,4 20,6 20,7 171,9 219,5 164,8 125,5

Bez vzdělání a nezjištěno 6,5 0,2 0,8 1,2 2,9 1,1 0,5

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 280,7 8,2 36,9 68,3 76,5 65,6 33,3
Ne 3 121,2 91,7 471,4 577,1 715,7 759,3 597,6

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 239,4 7,0 16,4 60,9 70,5 60,9 30,7
 - z osobních důvodů 41,3 1,2 20,5 7,4 6,0 4,8 2,6

Ženy 3 248,0 100,0 479,9 602,1 739,8 787,0 639,2

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 410,5 12,6 240,5 41,1 39,6 36,6 52,7
střední bez maturity 760,6 23,4 35,9 99,3 153,4 259,6 212,4
střední s maturitou 1 218,7 37,5 170,2 201,3 278,6 305,3 263,3
vysokoškolské 853,8 26,3 33,2 258,3 267,1 185,1 110,1

Bez vzdělání a nezjištěno 4,4 0,1 . 2,0 1,1 . 0,7

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 268,6 8,3 39,9 52,0 68,4 69,9 38,4
Ne 2 976,9 91,7 439,7 549,1 671,0 716,6 600,3

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 210,7 6,5 16,4 40,1 57,2 62,9 34,0
 - z osobních důvodů 57,8 1,8 23,4 11,9 11,2 6,9 4,5
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